

# 拜登又染新冠还被警告 拖累!让贤!

## 最新民调:民主党人近三分之二希望拜登退选



2022年8月8日,在华盛顿白宫拍摄美国总统拜登(中)和第一夫人吉尔·拜登(右)。新华社图

美国民主党籍总统约瑟夫·拜登7月17日因新冠病毒检测呈阳性而缩短其在内华达州拉斯维加斯的竞选行程,宣布将返回特拉华州家中休养。

当天早些时候,又有一名资深民主党人公开呼吁拜登退选。国会两院民主党领袖则被曝上周已分别警告拜登,如不退选恐拖累民主党人今年国会改选选情。



扫码看视频

### “关键时刻”复阳 演讲拉票临时取消,拜登家中自我隔离

拜登17日安排三项行程,最后一项是向其关键选民群体、一家拉美裔工会发表竞选演讲,但该活动临时被取消。白宫随后宣布,拜登新冠病毒检测呈阳性,出现流鼻涕、干咳和身体不适等“轻微症状”,本周剩余时间将在特拉华州的家中自我隔离,并继续履职。拜登登机前告诉媒体记者,他“感觉良好”。

路透社报道,暂不清楚拜登此次感染后会暂停竞选多久。拜登2022年7月曾两度确诊感染新冠病毒。

按法新社说法,拜登复阳正值竞选的“关键时刻”,他在与共和党籍前总统唐纳德·特朗普的首场总统选举电视辩论中表现不佳,此后面临党内退选呼声,眼下正需要展现其有能力胜选。

路透社也认同“关键时刻”一说,同时指出,拜登竞选对手特朗普13日逃过刺杀,本周引领共和党召开全国代表大会,在选举“战场州”的表现也好于拜登。

不过,拜登16日接受美国黑人娱乐电视台采访时依然坚称,除非出现被医生等人视作严重的健康问题,否则他不会退选。

美国公共事务研究中心17日公布的最新民意调查显示,美国全国民主党人中,近三分之二希望拜登“让贤”,本党另推一名总统候选人。

### 拖累国会选情? 民主党“大佬”纷纷警告,“在线提名”暂缓

按美国《纽约时报》说法,围绕拜登是否应“让贤”的讨论在特朗普遇刺后一度中断,但近

期日益激烈。

17日早些时候,曾出任国会众议院情报委员会主席的亚当·希夫公开呼吁拜登退选,成为迄今作此呼吁的资历最老民主党人。希夫今年正角逐加利福尼亚州在国会参议院的议席,被视作民主党“大佬”、众议院前议长南希·佩洛西的盟友。他当天说,相信拜登“是时候传递火炬”了。佩洛西目前也未明确支持拜登继续竞选。

截至目前,约20名国会民主党人已公开呼吁拜登退选。多家美国媒体17日爆料称,国会参议院民主党领袖查克·舒默上周末私下警告拜登,继续竞选可能拖累国会民主党人今年面临的改选。

美国《华盛顿邮报》分析,民主党与共和党目前在参议院分别掌握51席和49席,但随着民主党阵营的独立人士乔·曼钦不再谋求连任,他所持议席“几乎肯定”要被共和党拿下。另外,今年面临改选的参议院民主党人多于共和党人,即便两党各自“守阵”成功,也会出现50对50的“平票”局面,届时哪一党赢得总统选举,其副总统便兼任参议院议长,进而把持参议院。

舒默发言人否认其要求拜登退选,但承认舒默向拜登表达了参议院民主党人的看法。

众议院民主党领袖哈基姆·杰弗里斯也被曝11日晚私下警告拜登,存在特朗普和强硬保守派共和党人“重塑华盛顿”的可能性。但《华盛顿邮报》认为,民主党人在众议院选情相对较好,存在清晰胜选路径。

据美联社等美媒报道,在舒默和杰弗里斯等人介入下,民主党原定最早21日或下周“在线提名”拜登为总统候选人一事暂缓,不会早于8月1日进行。 ■据新华社

◀◀◀(上接A02版)

全会提出,中国式现代化是人与自然和谐共生的现代化。必须完善生态文明制度体系,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,积极应对气候变化,加快完善落实绿水青山就是金山银山理念的体制机制。要完善生态文明基础体制,健全生态环境治理体系,健全绿色低碳发展机制。

全会提出,国家安全是中国式现代化行稳致远的重要基础。必须全面贯彻总体国家安全观,完善维护国家安全体制机制,实现高质量发展和高水平安全良性互动,切实保障国家长治久安。要健全国家安全体系,完善公共安全治理机制,健全社会治理体系,完善涉外国家安全机制。

全会提出,国防和军队现代化是中国式现代化的重要组成部分。必须坚持党对人民军队的绝对领导,深入实施改革强军战略,为如期实现建军一百年奋斗目标、基本实现国防和军队现代化提供有力保障。要完善人民军队领导管理体制,深化联合作战体系改革,深化跨军地改革。

全会强调,党的领导是进一步全面深化改革、推进中国式现代化的根本保证。必须深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,保持以党的自我革命引领社会革命的高度自觉,坚持用改革精神和严的标准管党治党,完善党的自我革命制度规范体系,不断推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。要坚持党中央对进一步全面深化改革的集中统一领导,深化党的建设制度改革,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,以钉钉子精神抓好改革落实。

全会强调,中国式现代化是走和平发展道路的现代化。必须坚定奉行独立自主的和平外交政策,推动构建人类命运共同体,践行全人类共同价值,落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,倡导平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化,深化外事工作机制改革,参与引领全球治理体系改革和建设,坚定维护国家主权、安全、发展利益。

全会指出,学习好贯彻好全会精神是当前和今后一个时期全党全国的一项重大政治任务。要深入学习领会全会精神,深刻领会和把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证。全党上下要齐心协力抓好《决定》贯彻落实,把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化的强大力量。

全会分析了当前形势和任务,强调坚定不移实现全年经济社会发展目标。要按照党中央关于经济工作的决策部署,落实好宏观政策,积极扩大国内需求,因地制宜发展新质生产力,加快培育外贸新动能,扎实推进绿色低碳发展,切实保障和改善民生,巩固拓展脱贫攻坚成果。要总结评估“十四五”规划落实情况,切实搞好“十五五”规划前期谋划工作。

全会指出,要统筹好发展和安全,落实好防范化解房地产、地方政府债务、中小金融机构等重点领域风险的各项举措,严格落实安全生产责任,完善自然灾害特别是洪涝灾害监测、防控措施,织密社会安全风险防控网,切实维护社会稳定。要加强舆论引导,有效防范化解意识形态风险。要有效应对外部风险挑战,引领全球治理,主动塑造有利外部环境。

全会强调,要结合学习宣传贯彻全会精神,抓好党的创新理论武装,提高全党马克思主义水平和现代化建设能力。要健全全面从严治党体系,切实改进作风,克服形式主义、官僚主义顽疾,持续为基层减负,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,扎实做好巡视工作。要巩固拓展主题教育成果,深化党纪学习教育,维护党的团结统一,不断增强党的创造力、凝聚力、战斗力。

全会按照党章规定,决定递补中央委员会候补委员丁向群、于立军、于吉红为中央委员会委员。

全会决定,接受秦刚同志辞职申请,免去秦刚同志中央委员会委员职务。

全会审议并通过了中共中央军事委员会关于李尚福、李玉超、孙金明严重违纪违法问题的审查报告,确认中央政治局之前作出的给予李尚福、李玉超、孙金明开除党籍的处分。

全会号召,全党全军全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举改革开放旗帜,凝心聚力、奋发进取,为全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴而努力奋斗!